
どんぐりは、ぜんぶで何こになりますか。

日にち：　　月　　日

名まえ

・  次の問題に答えましょう。

1 どんぐりを きのうは213こ、今日は247こひろいました。

答え：

2 大きな公園に子どもが276人います。おとなは子どもより82人少ない

そうです。おとなは何人いますか。

答え：

3 るいさんは、125円のジュースを買うために レジで500円玉を

出しました。おつりはいくらですか。

答え：

14

⑭ 仕上げ

式：

式：

式：



どんぐりは、ぜんぶで何こになりますか。

日にち：　　月　　日

名まえ

・  次の問題に答えましょう。

1 どんぐりを きのうは213こ、今日は247こひろいました。

0

2 1 3
＋ 2 4 7

答え： 460こ 4 6

2 大きな公園に子どもが276人います。おとなは子どもより82人少ない

そうです。おとなは何人いますか。

2 7 6
－ 8 2

答え： 194人 1 9 4

3 るいさんは、125円のジュースを買うために レジで500円玉を

出しました。おつりはいくらですか。

5 0 0
－ 1 2 5

答え： 375円 3 7 5

14

⑭ 仕上げ 答え

式：

式：276 － 82 = 194
101

式：213 + 247 = 460 1

500 － 125 = 375 4
9

1010




